

4 лютого, 2024
М'ясопусна неділя

НЕДІЛЯ, 2/4	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ВІВТОРОК, 2/6	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 2/7	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 2/8	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 2/9	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
СУБОТА, 2/10	4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 2/11	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Неділя Прощення

11 лютого буде неділя прощення та заохочуємо обов'язково прийти до церкви, оскільки після Божественної Літургії будемо мати обряд прощення. Це особлива неділя, коли ми маємо можливість в особливий спосіб попросити прощення один в одного та з чистим серцем увійти у Великий Піст. Пам'ятаймо, піст та молитва є довподоби Богові лише тоді, коли ми прощасмо своїх ближніх із усього серця.

2-Сорокоусти

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної п'ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних.

3-Приписи щодо Великого посту

11 лютого ми розпочинаємо Великий Піст. Протягом чотирьох неділь перед постом Церква приготувляла нас через слухання Євангелія до початку Великопосної подорожі. Ми чули про покаяння, навернення, розважали про Страшний Суд, а в цю неділю роздумуємо про прощення. Церква дає нам для корму духовну поживу. В часі посту стараймося користати з цієї поживи, щоб стати смиренними, милосердними, приділити більше уваги молитві і прощенню провин нашим ближнім, здержуватись не тільки від їди, але і від гріхів. Нехай Великопосна мандрівка буде для нас правдивим пережиттям і духовним ростом в злуці з Господом, який завжди чекає на нашу відповідь на Його любов і прощення.

НАСТУПНІ ВЕЛИКОПОСНІ ПРИПИСИ ОБОВ'ЯЗУЮТЬ У НАШІЙ ЕПАРХІЇ

1. Здержатися від споживання м'яса й набілу в перший день Великого Посту і у Велику П'ятницю.

2. Стриматися від споживання м'яса у всі п'ятниці Великого Посту, а також у Велику Суботу.

3. Прийняти Святе Таїнство Сповіді і Пресвяту Евхаристію під час пасхальної пори (тобто від початку Великого Посту до середи перед Святом Вознесення ГНІХ).

Згадані приписи 1 і 2 не обов'язують людей, що мають 60 років, бідних, хворих, вагітних жінок й тих, що кормлять дитину грудьми, дітей до 14 року життя та всіх тих, що мусять важко фізично працювати. Молитва обов'язує всіх!

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Матея 25, 31 – 46

Якже прийде Син Чоловічий у своїй славі, й ангели всі з ним, тоді він сяде на престолі своєї слави. І зберуться перед ним усі народи, і він відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і поставить овець праворуч себе, а козлів ліворуч. Тоді цар скаже тим, що праворуч нього: Прийдіть, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину Царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене. Тоді озвуться праведні до нього: Господи, коли ми бачили тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли? Коли ми бачили тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили тебе недужим чи в тюрмі й прийшли до тебе? А цар, відповідаючи їм, скаже: Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх братів найменших – ви мені зробили. Тоді скаже й тим, що ліворуч: Ідіть від мене геть, прокляті, в вогонь вічний, приготований дияволу й ангелам його; бо голодував я, і ви не дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; був чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви мене не одягнули; недужим і в тюрмі, і не навідались до мене. Тоді озвуться і ті, кажучи: Господи, коли ми бачили тебе голодним або спраглим, чужинцем або нагим, недужим або в тюрмі, і тобі не послужили? А він відповість їм: Істинно кажу вам: те, чого ви не зробили одному з моїх братів найменших – мені також ви того не зробили. І підуть ті на вічну кару, а праведники – на життя вічне."

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 1/28/24: конвертах - \$541, анонімні пожертви - \$334, свічки - \$68
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$943

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.